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ATA da Quarta Reunião do Gabinete Distrital AL 2023/2024 
Realizada em Santa Teresa-ES 

 
Aos vinte e seis dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, tendo por local o 

SENAC de Santa Teresa, situado à Rua Bernardino Monteiro, 682, Dois Pinheiros, Santa 

Teresa, realizou-se a Quarta Reunião do Gabinete Distrital – Ano Leonístico dois mil e 

vinte e três/ dois mil e vinte e quatro. O PDG CL MJF Hélio José Sussai fez a composição 

da Mesa Diretora, dela fazendo parte o Governador MJF Edson José Lóss; o Secretário 

do Distrito MJF João Batista Colombi Junior; Tesoureiro do Distrito, CL Alcides Zerbone 

Soares.  Composta a mesa o Governador assumiu a condução dos trabalhos Invocando a 

Deus Pela Grandeza da Pátria e paz entre os povos da Terra e convidou o CL Antônio 

Carlos Ziviani – LC Pinheiros para fazer a Invocação a Deus e o CL MJF Celso Luiz 

Pimentel Novaes – LC Nova Friburgo para fazer o Compromisso Leonístico. Convidou o 

PCC CL MFJ Darly A. de Vasconcellos para guarnecer as Bandeiras. O Governador MJF 

Edson Loss cumprimenta a todos os presentes, agradecendo a presença de todos 

reunidos. Convidou os presentes para que com ele, entoassem a primeira estrofe e o 

estribilho do Hino à Bandeira. Prosseguindo, nomeou o PDG MJF Hélio José Sussai, LC 

Pinheiros, para atuar como Mestre de Cerimônias. Em continuidade, foi solicitado ao 

Secretário do Distrito MJF João Batista Colombi Junior que fosse lida a Ata da 3º RGD 

ano Leonístico dois mil e vinte três/dois mil e vinte e quatro, neste momento o PCC CL 

MJF Darly A. de Vasconcellos por questão de ordem solicitou a dispensa da leitura da 

Ata, pois todos já tinham conhecimento da mesma, eis que foi enviada a todos os 

membros do Gabinete. Em votação a dispensa foi aprovada e, em nova votação, a Ata 

foi aprovada como redigida. Na seqüência o Secretário procedeu à leitura da Moção 

única a de numero 1(um): Os Ex Governadores foram reunidos sobre a Presidência do 

IPDG Alexandre Mendes, sobre a Emenda à Constituição que tramita no Congresso 

Nacional (PEC 34/2023) que inclui dispositivos nos artigos 3º e 5º da Constituição da 

República Federativa do Brasil, estabelecendo o combate às drogas ilícitas como 

princípio fundamental e vedando expressamente a descriminalização do tráfico e 

legalização de novas drogas recreativas, em paralelo tramita também duas ações que 

visa a liberação da maconha para usuários e mulheres interromperem suas gestações. 

Após a leitura da Moção ficou resolvido que fosse feito uma Nota Pública contrária a 

liberação das drogas e a descriminalização do aborto. O Mestre de Cerimônia convida 

novamente Secretário do Distrito para agora fazer a apresentação do Relatório do 

Terceiro Trimestre, o qual foi colocado em discussão. Em votação. Aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade o Mestre de Cerimônias convidou o Tesoureiro do 

Distrito, CL Alcides Zerbone Soares para apresentar o Relatório da Tesouraria e como 

sempre apresenta uma mensagem, nos presenteou com o Tema: “Flocos de Algodão” e 

pediu para todos se cumprimentassem com um simples sorriso de onde estamos para os 

outros Companheiros. Após essa mensagem foi apresentado o Relatório. Em discussão o 

Relatório, em votação, aprovado por unanimidade. O Tesoureiro comunicou que LCIF fez 

uma doação de 10 (dez) mil dólares para as Regiões afetadas pela Enchente na Região 
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de Bom Jesus, Apiacá e Mimoso do Sul e demais cidades afetadas. O Hélio José Sussai 

convida a CaL MJF Mônica Mônico Magalhães para fazer uso da palavra como 

responsável pela Convenção. A mesma cumprimenta a todos os presentes, pedindo uma 

atenção especial ao Desfile da Convenção, que será rápido e com incentivo a PAZ. Em 

seguida informa que a camiseta da Convenção foi uma doação da Sicoob Central ES e 

ficou decidido que o valor arrecadado com a compra das camisetas será revertido para 

LCIF. PDG Helio José Sussai justifica a Ausência do 2º VDG Roque José Schimitde que por 

motivos profissionais só estará na Convenção a partir de Sábado dando prosseguimento 

com a palavra a Primeira Vice Governadora MJF Neide Ramalho dos Santos Otoni que 

cumprimenta a todos os presentes, agradece a presença de todos e diz que esta muito 

feliz por estar com todos os companheiros e companheiras reunidos, agradece em 

especial a CaL MJF Mônica Mônico Magalhães por todo preparativo. Logo em seguida o 

Governador CL MJF Édson José Lóss em comum acordo com a Primeira Vice 

Governadora MJF Neide Ramalho dos Santos Otoni, apresentou a Comissão de Finanças, 

para o AL 2024/2025, com os seguintes membros: PDG Jorge de Jesus Bandeira Calixto, 

LC Araruama-Presidente, PDG PDG CL Edson Francis da Silva Souza - LC Itaperuna 

Centenário e CL MJF Celso Luiz Pimentel Novaes, LC Nova Friburgo. Sendo colocada em 

votação a Comissão de Finanças. Em discussão, em aprovação. Aprovada por 

unanimidade. O Mestre de Cerimônias deu a palavra ao PDG Zoe Antonio Donati que 

justificou a ausência do Presidente do Conselho de Governadores do Distrito CC CL 

Rubens Mesadri e CaL Marilene, Lions Clube Votorantin, Distrito LC-2, que por terem 

feito uma viagem longa e cansativa teve que ausentar aos compromissos de hoje, 

cumprindo a agenda normal a partir da noite. Após os pronunciamentos o Mestre de 

Cerimônias PDG Helio José Sussai encerrou suas atribuições. Encerrando os trabalhos o 

Governador agradeceu ao Mestre de Cerimônias todo o seu trabalho e convidou a CaL 

MJF Mônica Mônico Magalhães, LC Santa Teresa Colibri, para proferir a Oração Pelo 

Brasil e o CL MJF João Batista Colombi Junior do LC São Gabriel da Palha para proferir a 

Oração Final. Convidou o PDG Jorge de Jesus Bandeira Calixto para guarnecer os 

pavilhões e solicitou que fossem saudadas pela plenária. Nada mais havendo a tratar, 

encerrou-se a presente RGD e lavrou-se a presente ATA que será assinada pelo 

Secretário CL MJF João Batista Colombi Junior e pelo DG CL MJF Edson Loss, Governador 

do Distrito LC-11, para que se cumpram as suas finalidades legais e estatutárias.  
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